



Полномочный представитель Верховного муфтия на Дальнем Востоке Ахмад хазрат Гарифуллин принял участие в круглом столе "Межконфессиональные взаимоотношения в деле духовно-нравственного воспитания молодежи".

Мероприятие прошло в Приамурском государственном университете им. Шолом-Алейхема г. Биробиджана. Данная площадка представляла собой продолжение "Иннокентьевских чтений", открытых 22 ноября. Участниками круглого стола стали представители православного духовенства, профессорский экспертный состав Приамурского гос. университета и студенты из различных учебных заведений города. С докладами выступила ректор ПГУ им. Шолом-Алейхема Баженова Наталья Геннадьевна, Епископ Биробиджанский и Кульдурский Ефрем, муфтий ДВ Ахмад хазрат Гарифуллин, представитель еврейской религиозной общины Биробиджана "Фрейд". Также с докладами на темы "духовно-нравственного воспитания" выступали и приглашенные на круглый стол студенты.

В своей речи председатель ДУМ ДВ обратил внимание на то, что служение Богу состоит не только в исполнении обрядовых поклонений и проведении служебных молебнов в храмах, но в выстраивании гармоничных взаимоотношений в социуме, согласно заповедям Корана и Пророка Мухаммада, мир ему, который говорил: "Не из нас тот, кто не проявляет уважение к старшим и милосердие к младшим". Особый акцент был сделан на хорошем отношении к родителям. Был упомянут хадис о нахождении Рая под ногами матерей, а также другие хадисы и аяты из Корана, призывающие к почтительному и терпеливому отношению к родителям.

*Источник: Пресс-служба РДУМ Дальнего Востока*